



在旅游过程中,如果遇到服务不到位或不合理现象,可以拨打本报旅游部服务热线进行咨询、投诉,记者将帮您维权。

焦作日报社旅游部服务热线:8797000

每周一出版 编辑 黄小霞 校对 皇甫静雅 组版 田耘 服务热线:8797000

最美红叶观赏季 金秋相约云台山

本报记者 齐云霞



十月,山河锦绣!国庆假日圆满收官,三登央视。每年10月中下旬至11月底是红叶观赏期,云台山将迎最美红叶季。漫山红叶色彩斑斓,七贤国风演艺每日上演,金秋相约云台山。

乘坐凤凰岭索道,仰观云海仙境,俯瞰层林尽染,红、黄、绿肆意泼洒,云台山迎来秋意最浓时节。白天看云台山七贤国风演艺,峡谷奇观、飞瀑流泉,夜游荧光森林灯光秀,云台山绝美秋景已上线,赏云海、观瀑布、赏红叶。

云台山秋日的天空,碧空如洗,鲜明澄澈,抬头仰望天空,浪漫的蓝色展开洁净的丝绒,风轻吹云闲逸,不染一丝尘埃,明媚动人,让人恋恋不忘。

人生至少要有两次冲动,一次奋不顾身的爱情,一次说走就走的旅行。云台山统统满足你,让照片记录旅行,用镜头见证爱情。

云台山不仅有北方罕见的峡谷地貌,还有南方山水的秀美,这里山石密林间的溪流纵横,急流、瀑布、暗河、深潭、浅滩,所有您能想象到水体的各种静态或动态的景象都在这里上演。

秋雾渐迷蒙,红叶缀缀点,仲秋之叶色彩斑斓,深秋之叶红如火焰,毫无间隙染满山峦,秋天就是有想要奔赴云台山的冲动。听风、观瀑、游峡、登高看云海,国风演艺绽放金秋。国风音画,国潮飞天翩跹起舞,群瀑争流,云台天瀑飞流直下,缥缈云海,秋意渐浓,秋日畅游云台山,邂逅浪漫云台之秋。

云台山以山称奇,以水叫绝,山、水、峡谷、瀑布、岩石等融为一体,是全国文明风景旅游处之一。云台山有红石峡、潭瀑峡、泉瀑峡、叠彩洞、子房湖、万善寺等11个景点。云台天瀑位于泉瀑峡尽头,上吻蓝天,下踏石坪,314米的飞瀑从天而降,蔚为壮观。

有些风景属于四季,有些美景只属于秋季。秋天毫不吝啬地将所有色彩给我们,当你看惯了寻常眼前的景色,不妨抬起头,一个抬眸就能邂逅浪漫。

高山云海,宛若仙山出世;翠峰掩映,云海翻腾;山峦在云雾中时隐时现,如临仙山上。丹崖碧水,误入“桃源”深



处;寻香红石峡,峡谷中崖壁似火;碧潭在光照下熠熠生辉,如步入画卷中。

乘坐凤凰岭索道,飞云直上1700米,带你穿云破雾,将绝美风景尽收眼底。云海最佳观赏点:凤凰岭索道、玻璃栈道。

云台山以独具特色的“北方岩溶地貌”被列入首批世界地质公园名录。在其境内已经发现34亿年前的岩层,经过强烈的地壳运动抬升和水蚀作用的深度下切,造就了云台山双崖对峙的峡谷群和各种动态的瀑、泉、溪、潭,共同构成“云台地貌”景观。

飞瀑流泉,畅游峡谷。白云悠悠,泉水淙淙,满眼碧绿,飞瀑轰鸣,潭潭相连,奏响秋日惬意序曲。

穿汉服,点花钿,描青黛,梳个古韵发型,行走在云台山的绝美山水之间,像是穿越千年,漫步方寸之间,一览千年文明。

当微风透过如烟的云层,在悠长的峡谷中穿堂而过,轻抚着郁郁葱葱的林木,沙沙作响,在山水相拥间,享受难得的宁静。

水上乐园,乘风破浪。云台山子房湖水上乐园马达轰鸣,浪花飞溅、水上飞人冲天而起,空中飞燕、后空翻、蛟龙入海,旋转360°,各种花样动作层出不穷,简直精彩到炸裂。子房湖水上乐园动感飞艇、摩托艇、双体帆船……无论哪个都是游客的心头好。

图①② 秋日畅游云台山,邂逅最美红叶季。

(照片由云台山景区提供)

青龙峡盛邀您来探秋

本报记者 齐云霞

一群人,一场旅行,骑行、旅拍、登高赏红叶,群山与碧水,欢声和笑语……青龙峡盛邀您来探秋,你还等什么,赶快出发吧!

青龙峡秋季景色优美,魅力独具。这里瀑飞泉悬,潭幽溪清,山水含情,草木解意,自然的灵性和生命的灵动在这里演绎得生灵活现,怦然的心动在这里展现得淋漓尽致。

秋季的青龙峡万山红遍,层林尽染,田野山林里,红红的苹果、金黄的柿子、火红的山楂、紫色的桑葚等各种各样的山果伸手可摘,弯腰可拣;极具浓郁地方民俗风情的农家小院里,金黄的玉米、火红的辣椒,把青石院落装饰得绚丽多彩。

青龙峡空气清新,梦幻中带着神秘,宛如人间仙境。远处,奇山兀立,群山连亘,苍翠峭拔,云遮雾绕。青龙峡翡翠天池,潭潭相映,瀑瀑相连,一泉一景,一潭一色,金波碧潭,蜿蜒起伏,宛如一条巨龙。

风起之时,湖面波光粼粼,百花倒映在碧绿的湖水中,湖光山色,美不胜收。

9.9公里的爱情一号公路,路短情长,自驾公路上写满关于爱情的宣言,打开车窗,蓝天、绿荫、鸟鸣……幸福绵长,平安喜乐。

天空之恋、千年榔榆林、爱情涂鸦墙、风铃谷,携手俯瞰碧绿的心形翡翠湖。

在榔榆林下轻拥,打卡爱情涂鸦墙,挂上爱情的风铃,与爱人忘情于自然之中。

青龙峡是浪漫的求婚之地、幸福的婚姻福地,这里是一处以峡谷山水风光为主,避暑休闲、登山健体相辅的综合型风景游览区,集峰、崖、岭、巅、台、沟、涧川、瀑、洞等地貌于一体,有“百潭峡谷”“中原第一大峡谷”的美誉。

秋天是登山的季节,秋高气爽、空气清新、景色宜人,令无数久居都市的人们向往,携家带口或邀上三五好友,在秋色中一起去享受登山的快乐。

漫步其间,欣赏到的是一幅幅犹



①



②

如水墨画卷般的美景,山清水秀、鸟语花香等诸多自然元素统一和谐、相互辉映。蓝天之下,山林环绕,在透过云层的暖阳里,清澈的湖水令人心动,静谧的水面犹如一面镜子倒映着唯美之景。

四季更迭,想与你走过每个春夏秋冬,与你一起听风的温柔,感受春的生机、夏的热烈、秋的浪漫、冬的祥和。唯愿此生,平淡如流水陪你看繁花似锦,陪你览日出日落,陪你走春夏秋冬,与你相伴相守。

青龙峡、峰林峡,有高山入云,有碧湖如玉,有萌萌的太行猕猴,有清爽的瀑布流泉,大自然的美,你能忍不住不记录一下吗?

秋季时节的清晨雾霭缥缈,朦胧中又给青龙峡增添了几分神秘感,天空之恋、千年榔榆林、爱情涂鸦墙、爱情一号公路都是绝佳旅拍地,你我出镜,将爱情完美演绎。

在这秋风送爽,极具浪漫的季节,邀家人、友人、恋人一起共游青龙峡,忘记城市喧嚣,享受深山宁静,欣赏处处秀美风景,为秋季带来的凉爽惬意,也为生活增添乐趣。

图①② 甜心小屋充满童趣。

图③ 游客在巨型“钻戒”前打卡。

(照片由青龙峡景区提供)



③